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فوتبال ایران

برنامه لیگ برتر

گل‌محمدی منتظر یوسوپوف می‌ماند؟

دروازه‌بان فولاد جراحی کرد
اوتکیر یوسوپوف، دروازه‌بان ازبکستانی تیم فولاد، 
پس از چند هفته کش‌وقوس سرانجام در شهر 
اینسبروک اتریش تحت عمل جراحی قرار گرفت. 
او که در جریان فینال جام ملت‌های آسیای مرکزی 
)کافا( ۲۰۲۵ برابر تیم ملی ایران مصدوم شده بود، 
در ابتدا آسیب‌دیدگی‌اش را خفیف تصور می‌کرد، اما 
بررسی‌های پزشکی نشان داد که شدت مصدومیت 
بیش از انتظار است و نیاز به جراحی دارد. در حالی که 
باشگاه فولاد از او خواسته بود برای ادامه درمان به ایران 
بازگردد، این دروازه‌بان باتجربه ترجیح داد برای انجام 
جراحی به اروپا سفر کند؛ تصمیمی که واکنش‌هایی را 
در باشگاه ایرانی به دنبال داشت. طبق اعلام فدراسیون 
فوتبال ازبکستان، یوسوپوف در اتریش زیر نظر جراح 
نام‌آشنای آلمانی، فینک کریستیان، تحت عمل 
جراحی قرار گرفته است؛ پزشکی که سابقه درمان 
ستارگان بزرگی همچون سادیو مانه، فدریکو کیه‌زا، 
لوکاس هرناندس، لروی سانه و داوید آلابا را دارد. منابع 
ازبکستانی گزارش داده‌اند که عمل جراحی با موفقیت 
انجام شده و این دروازه‌بان اکنون دوران نقاهت خود 
را در بیمارستانی تخصصی در اینسبروک سپری می‌کند. 
پزشکان ابراز امیدواری کرده‌اند که او پس از پشت 
سر گذاشتن دوره فیزیوتراپی بتواند تا پایان سال 
میادی به تمرینات بازگردد. با این وضعیت مشخص 
نیست که یحیی گل‌محمدی و فولاد خوزستان منتظر 
بازگشت این دروازه بان بمانند چرا که فولاد علاوه بر 
داشتن حامد لک، در چند روز گذشته فروزان را هم به 

خدمت گرفته است.
 

تمرکزم روی پرورش بازیکنان بومی است

رحمتی: خیبر نیاز به پوست‌اندازی دارد
سیدمهدی رحمتی سرمربی خیبرخرم‌آباد از برنامه‌ 
پنج ساله‌اش در این تیم حرف‌هایی دارد: »روز نخست 
که با مالک محترم باشگاه صحبت کردم، برنامه‌ای 
پنج‌ساله برای آینده خیبر مطرح شد که گام اول 
آن حضور در لیگ برتر بود. خوشبختانه این اتفاق 
با تاش مجموعه رقم خورد و سال گذشته نیز تیم 
توانست در لیگ برتر بماند و رتبه دوازدهم را کسب 
کند. پس از تثبیت جایگاه تیم در لیگ، تصمیم گرفته 
شد ساختار جدیدی برای باشگاه ایجاد شود. معمولاً 
تیم‌هایی که از لیگ یک به لیگ برتر می‌آیند، برای 
بقا و پیشرفت نیاز به پوست‌اندازی دارند. هدف ما 
هم تعریف ساختاری تازه برای تیم‌های پایه و جذب 
بازیکنان جوان بود تا در آینده بتوانند در ترکیب اصلی 
نقش مهمی ایفا کنند. من شخصاً علاقه زیادی به کار 
با بازیکنان جوان دارم و تجربه موفق این مسیر را در 
تیم‌های پدیده مشهد، آلومینیوم اراک و چند تیم 
دیگر داشته‌ام. به همین دلیل، به سرعت به توافق 
رسیدیم و کار را با انگیزه‌ای بالا آغاز کردیم.« او با اشاره 
به عملکرد بازیکنان جوانش این طور می‌گوید: »از 
همان شروع همکاری، برنامه ما این بود که میانگین 
سنی تیم را پایین بیاوریم تا انرژی و انگیزه بیشتری 
وارد تیم شود. خوشبختانه این هدف محقق شد و 
میانگین سنی تیم در حال حاضر حدود بیست‌وچهار 
سال و نیم است. تنها دو بازیکن بالای سی سال در 
ترکیب داریم و بقیه جوانانی هستند که می‌توانند 
آینده باشگاه را بسازند. در هفته‌های ابتدایی لیگ، 
چند بازیکن جوان توانستند خودشان را نشان دهند 
و به ترکیب اصلی راه پیدا کنند. از جمله آقای فارسی 
و آقای عالی که عملکرد خوبی داشتند و در کنار آنها 
بازیکنانی مانند قزل، آراسته، پرهام حسنی و سعادت 
نیز به تیم اضافه شدند و پتانسیل بالایی دارند. ما 
فقط به نتیجه کوتاه‌مدت فکر نمی‌کنیم بلکه هدف 
اصلی‌مان ایجاد ثبات، پرورش بازیکنان بومی و ارتقای 

جایگاه فوتبال لرستان است.«
 

به ذوب‌آهن امسال امیدوار هستم

 نوشی صوفیانی: اولویت 
اکثر مربیان نباختن است 

داود نوشی صوفیانی دروازه‌بان ذوب‌آهن درباره 
عملکرد تیمش در شش هفته ابتدایی می‌گوید: 
»لیگ امسال واقعاً لیگ سختی است و می‌بینید 
که فاصله امتیازها چقدر نزدیک است. در ضمن 
شرایط تیم‌ها هم در بحث بودجه و توان مالی 
متفاوت است. مسأله مهم در مورد تیم ما این 
است که نسبت به فصل گذشته در بحث بازیکن 
و کادر فنی تغییرات نسبتاً زیادی داشتیم و طبیعتاً 
تیم به زمان نیاز دارد تا بازیکنان با یکدیگر 
هماهنگ شوند. من به این تیم امید دارم و قطعاً 
در ادامه شرایط بهتری را تجربه خواهیم کرد.« 
او درباره بازی با فولاد حرف‌هایی دارد: »قطعاً 
بازی سختی داریم، چرا که فولاد جزو تیم‌های 
باکیفیت لیگ ایران است. با این حال هدفی جز 
گرفتن سه امتیاز نداریم و برای پیروزی وارد زمین 

خواهیم شد.«
 

هفته هفتم
جمعه 25 مهر

.  چادرملو ، ساعت 16:45 گل‌گهر ..................
............  مس رفسنجان ، ساعت 18:00 استقلال 
.  سپاهان ، ساعت 19:00 ....... استقلال خوزستان 

شنبه 26 مهر
.  آلومینیوم اراک ، ساعت 16:45 پیکان ............
.  فولاد ، ساعت 18:00 .................... ذوب‌آهن 
..............  فجر ، ساعت 18:00 شمس‌آذر قزوین 
خیبر خرم آباد .........  پرسپولیس ، ساعت 18:15

استقلال خوزستان را این روزها باید 
صدرنشین لیگ دانست، چرا که اگر از 
این تیم امتیاز کم نمی‌شد، شاگردان 
خلیفه‌اصل الان با 11 امتیاز صدرنشین 
بودند، اما حالا با 8 امتیاز در رده 
پنجم هستند، با وجود این آبی‌های 
خوزستان هفته ششم در رویارویی با 
تیم خوب فجر، نمایش فوق‌العاده‌ای 
داشتند و با دو گل پیروز از میدان 
مصاف با فجر در شیراز خارج شدند. 
آنها حالا بیش از هر زمانی انگیزه دارند 
و امیدوار هستند در ادامه راه بتوانند 
همچنان به روزهای خوبشان ادامه 
دهند. شاگردان خلیفه اصل در حالی 
این اتفاقات را رقم زدند که استقلال 
خوزستان در فصل نقل و انتقالات 
با تغییرات گسترده روی نیمکت و 
بازیکنان مواجه شدند و سرمربی این 
تیم با نفرات جدید کارش را شروع 
کرد. شاگردان خلیفه اصل از 6 بازی 
3 برد، دو تساوی و فقط یک باخت 
دارند و همان‌طور که گفته شد آنها 
هفته ششم هم از سد حریف قدری 

به اسم فجر عبور کردند. آبی‌های 
خوزستان با این شرایط در هفته 
هفتم و درست زمانی که می‌توانند 
به صدر جدول برسند، باید به مصاف 
تیم سپاهان بروند و البته در خانه 
خودشان از سپاهان پذیرایی خواهند 
کرد. این در حالی است که سپاهان 
حریف این هفته خوزستانی‌ها وضعیت 
متفاوتی دارد. اصفهانی‌ها در فصل 
نقل و انتقالات سنگ تمام گذاشتند و 
توانستند بازیکنان بسیار خوبی را جذب 
کنند و البته نیمکت پر و پیمانی را هم 
تدارک دیدند، اما برعکس استقلال 
خوزستان، سپاهان اصاً وضعیت 
خوبی ندارد. سپاهان از 6 بازی گذشته، 
فقط یک برد دارد، دوبازی را باخته و سه 
بازی را با تساوی تمام کرده است و حالا 
با 6 امتیاز در رده دوازدهم جدول است. 
سپاهان با چنین شرایطی شاید برای 
اولین بار در چند سال اخیر تفاضل گل 
منفی یک را تجربه می‌کند و این نشان 
می‌دهد که نه تنها مهاجمان سپاهان 
عملکرد خوبی نداشتند، بلکه سپاهان 
درون دروازه و خط دفاع هم با مشکلاتی 
روبه‌رو است. سپاهان در هفته هفتم 
برای مصاف با استقلال خوزستان، 

وضعیت سختی دارد.

 اصفهانی‌ها 
در فصل نقل 

و انتقالات 
سنگ تمام 

گذاشتند 
و توانستند 

بازیکنان 
بسیار خوبی 

را جذب 
کنند و 

 نیمکت 
پر و پیمانی 

 را هم 
تدارک دیدند

ملاقات نویدکیا با غول کش کوچک

سپاهان در وضعیت اورژانسی
پیش بازی

 بعد از آنکه تیم فجرسپاسی شیراز 
توانست به لیگ برتر صعود کند و 
در روزهایی که خود را برای بیست 
و پنجمین دوره این مسابقات آماده 
که در بحث  آمد  می‌کرد، خبر 
صدور مجوز ملی، از این باشگاه 
 . ست ا ه  شد کسر  متیاز  ا سه 
شیرازی‌ها فصل را با امتیاز منفی 

شروع کردند اما از همان شروع کار 
از بازگشت امتیازات گفتند. حسن 
کریمی مدیرعامل وقت فجرسپاسی 
در همان مقطع اعام کرد برای 
آماده‌سازی ورزشگاه پارس مهلت 
20 روزه داده شده و چنانچه در این 
مدت بتوانند ورزشگاه را به شرایط 
نیز  امتیازات  برسانند،  میزبانی 

برمی‌گردد. پارس شیراز میزبانی 
گرفت اما از بازگشت امتیاز خبری 
نشد اما حالا در تعطیلی موقت 
لیگ، مدیرعامل جدید باشگاه فجر 
دوباره این موضوع را مطرح کرده و 
حتی آن را تمام شده دانسته است. 
حاتم احمدی در این باره می‌گوید: 
»مسئولان استان فارس و مدیران 
باشگاه فجرسپاسی در حال پیگیری 
هستند. یکسری ایرادات بوده که ما 
آنها را برطرف کردیم. یک هفته به ما 
مهلت داده بودند اما ما در طی سه 
روز ایرادات را برطرف کردیم. انتظار 
ما این است که به ما اعام کنند 
سه امتیاز در جدول برایتان اعمال 
شده و ما هم تیم را در رده سوم یا 
چهارم جدول ببینیم. فقط بحث 
فجرسپاسی نیست و من دوست 
دارم امتیازات استقلال خوزستان و 
شمس‌آذر قزوین هم برگردد و این 
شور و نشاط از مردم این سه استان 
گرفته نشود. نباید هیجان فوتبال 
گرفته شود تا مردم هم با عشق و 

علاقه به سمت فوتبال بیایند.«

استقلال  بازیکن  میردورقی  فیاض 
خوزستان شرایط تیمش را خوب توصیف 
می‌کند: »با این که لیگ جذابی تا الان 
نداشته‌ایم اما خدا را شکر شرایط تیمی 
استقلال خوزستان خوب است و اگر 
سه امتیازی که پیش از آغاز فصل از تیم 
ما کسر شده مجدداً برگردد، صدرنشین 
واقعی لیگ برتر ما هستیم. خیلی‌ها این 
روند خوب را برای استقلال خوزستان 
پیش‌بینی نمی‌کردند ولی خوشبختانه 
تا اینجای فصل روند خوبی داشته‌ایم. 
البته به نظر من زود است که گفته 
شود استقلال خوزستان کار عجیبی 
انجام داده اما به شخصه معتقدم هر 
وقت جوانان خوزستانی کنار هم قرار 
بگیرند و تلفیقی از جوان و باتجربه 
را داشته باشیم، اتفاقات خوبی رقم 
می‌خورد.« او تمایل به صحبت درباره 
کسب سهمیه آسیایی تیمش با توجه 
به جایگاه فعلی را ندارد: »صحبت در 
این خصوص بسیار زود است اما با توجه 

به پتانسیلی که در بازیکنان استقلال 
خوزستان دیدم و اینکه به خوبی فعل 
خواستن را صرف کرده‌اند، قطعاً این 
فصل حرف‌های زیادی برای گفتن 
خواهیم داشت.« او از هواداران صنعت 

نفت آبادان انتظار حضور در ورزشگاه را 
برای بازی با سپاهان دارند: »همیشه 
و همه جا گفته‌ام و همه می‌دانند که 
من شهر و مردم آبادان و استادیوم آن 

را چقدر دوست دارم.«

 سپاهان بعد از تعطیلات فیفادی باید 
به مصاف استقلال خوزستان و آخال 
برود، اما مصدومیت جدید محمدامین 
حزباوی، مدافع ۲۲ ساله این تیم، 
چالش تازه‌ای برای نویدکیا و کادر فنی 
ایجاد کرده است. حزباوی در بازی 
دوستانه تیم ملی مقابل تانزانیا در 
دقیقه ۵۲ پس از یک پاس عرضی، 

دچار گرفتگی کشاله پای راست شد 
و نتوانست ادامه دهد. پس از ورود 
کادر پزشکی، علی نعمتی جای او را 
گرفت. این در حالی است که تعطیلات 
فیفادی فرصتی برای بازگشت تعدادی 
از مصدوم‌ها بود؛ ایوان سانچس به 
تمرینات گروهی بازگشته و کادر فنی 
سپاهان تمرینات اختصاصی برای هادی 

محمدی و میلاد زکی‌پور در نظر گرفت. 
هادی محمدی موفق شد به شرایط 
مسابقه برسد، اما زکی‌پور در بازی 
دوستانه مقابل تیم امید از روی سکوها 
تمرینات خود را دنبال کرد و فرصت بازی 
پیدا نکرد. وضعیت محمدامین حزباوی 
هنوز نامشخص است و دوری احتمالی 
او از میادین می‌تواند دوباره ثبات خط 
دفاع سپاهان را تحت تأثیر قرار دهد. 
پیش از این نیز سپاهان مهدی لیموچی، 
محمد کریمی و میاد زکی‌پور را به 
دلیل مصدومیت در اختیار نداشت و 
اکنون نام حزباوی هم به این فهرست 
اضافه شده است. حزباوی که بعد از 
مدت‌ها در ترکیب تیم ملی قرار گرفت 
در لحظات ابتدایی نیمه دوم بدشانسی 
بزرگی آورد و مجبور شد از زمین خارج 
شود تا علی نعمتی جای او را در ترکیب 
تیم ملی بگیرد. با این مصدومیت، 
سپاهان برای بازی هفته هشتم لیگ 
برتر بدون مدافع فیکسش به زمین 
خواهد رفت و محرم باید به دنبال 
زوج محمد دانشگر مقابل آبی‌های 

خوزستان باشد.

کسری طاهری در فصل منتهی به 
جام جهانی تصمیم گرفت به لیگ 
ایران بیاید و اتفاقاً در این تصمیم 
موفق هم عمل کرد. او در پیکان 
خوش درخشید و به بهترین گلزن 
این تیم تبدیل شد تا در فیفادی 
اخیر برای اولین بار در لیست تیم 
ملی هم قرار بگیرد. کسری در بازی 
با روسیه به عنوان یار تعویضی به 
میدان رفت اما مقابل تانزانیا یکی 
از شش تغییر قلعه‌نویی در ترکیب 
اصلی بود. تأثیر حضور کسری در 
ترکیب اصلی خیلی زود خودش را 
نشان داد. او روی هر دو گل ایران که 
تا دقیقه ۲۶ زده شد اثرگذار بود. 
کسری در دقیقه ۱۵ پاس خوبی 
برای محبی فرستاد تا این بازیکن 
در موقعیت مناسب قرار بگیرد که 
البته با خطای حریف، ایران صاحب 
پنالتی شد. در دقیقه ۲۶ خود کسری 
پاس گل دوم را به محبی داد. منتها 

او قبل از پایان نیمه اول به دلیل 
خ  مصدومیت شدیدی که برایش ر
داد، ناچار به ترک زمین شد. اتفاقی 
که باعث شد نگرانی‌هایی پیرامون 
وضعیت او شکل بگیرد. با این حال 

طاهری از پایش MRI گرفته و امروز 
وضعیت پای او مشخص خواهد 
شد. به نظر می‌رسد حالا پیکانی‌ها 
استرس زیادی بابت وضعیت طاهری 

داشته باشند.

برخی انتقادها فقط دشمنی است

خلیل زاده: بیرانوند بمب روحیه است
 شجاع خلیل‌زاده درباره انتقادها از خودش 
اینطور حرف می‌زند: »بحث انتقاد واقعی 
وقتی است که کسی بخواهد کمک کند 
تا بهتر شوی، نه دشمنی. برخی رسانه‌ها 
هدفدار عمل می‌کنند و دشمنی دارند، اما 
من قوی‌تر از این هستم که این مسائل روی 

من تأثیر بگذارد.

 با این صحبت‌ها سعی می‌کنم نکات مفید را 
برای خودم برداشت کنم و نقاط ضعفم را بهتر 
کنم. همه انسان‌ها کامل نیستند و مشکلاتی 

دارند، من هم همین‌طورم. 
آنهایی که نسبت به من دشمنی دارند، 
مشخص است از کجا خط می‌گیرند. دنبال 
آنها نیستم، فقط انرژی می‌گیرم و امیدوارم 

به هدفم برسم.« او درباره پست دفاع وسط 
حرف‌هایی دارد: »این پست سخت است و تا 
هماهنگ شدن زمان می‌برد، شاید حتی نیم 

فصل یا ده بازی.
 این اتفاق برای من و عارف آقاسی هم پیش 
آمد.« شجاع درباره علیرضا بیرانوند نیز 
می‌گوید: »او گلر بسیار خوبی است و یکی از 

بهترین‌های ایران است، ولی گاهی شوخی‌های 
زیادی دارد. شخصیتش دوست‌داشتنی است و 
در تیم بمب روحیه است. همه بازیکنان او را 
دوست دارند و هرجا باشد، بچه‌ای محبوب 
است. آرزوی موفقیت برای تراکتور در این فصل 
داریم و امیدوارم بهترین نتایج رقم بخورد و دل 

هواداران را شاد کنیم.«

قبل از برگزاری بازی‌های هفته هفتم

فجر هم 9 امتیازی می‌شود

فیاض میردورقی: لیگ جذابی تا الان نداشتیم

چالش تازه‌ برای کادر فنی سپاهان

یک لشکر مصدوم روی دست نویدکیا

پیکانی‌ها منتظر مشخص شدن وضعیت طاهری

هر دو تیم در بازی قبلی‌شان سرخابی‌های تهران را 
با نتیجه مشابه 1-1 متوقف کردند. الان هم با توجه به 
فاصله یک امتیازی دو تیم و هم امتیاز بودن گل گهر با 
سه تیم دیگر در صدر جدول اهمیت پیروزی در این بازی 
فوق‌العاده حساس را دو چندان کرده است. به طوری که 
تیم برنده تا قبل از بازی‌های روز جمعه به صدر جدول 
خواهد رفت. سعید اخباری سرمربی چادرملو که خودش 

این روزها یکی از مصدومان اصلی تیمش بوده و سابقه 
مربیگری در همین گل‌گهر را هم داشته شناخت نسبتاً 
خوبی از حریف و شرایط بازی در سیرجان دارد. اما مهدی 
تارتار هم نمی‌خواهد این فرصت عالی صدرنشینی را در 
خانه از دست بدهد. به احتمال بسیار زیاد میزبان، 
بازی را هجومی‌تر آغاز می‌کند. از آنجا که چادرملو در 
همین بازی‌های اخیر نشان داده ساختار دفاعی بسیار 

خوبی دارد، کار برای بازیکنان گل گهر سخت خواهد بود. 
چادرملواردکان در طول شش هفته گذشته بازی‌های 
متفاوتی نسبت به گل‌گهر به نمایش گذاشته است. این 
تیم را متهم به دفاعی بازی کردن کرده‌اند تا جایی که 
چادرملو از شش بازی فقط یک بازی برده دارد و بدون 
باخت و با 5 تساوی خود را به جایگاه ششم جدول 
رسانده است، اما گل گهر سیرجان با هدایت تارتار دو 

برد، سه تساوی و یک باخت دارد و در جایگاه دوم ایستاده 
است. این بازی در خانه سیرجانی‌ها برگزار خواهد شد 
و احتمالاً بازی تدافعی از چادرملو را شاهد خواهیم بود 
و البته حمات گل گهر هم احتمالاً از اول بازی شروع 
خواهد شد تا در خانه خودشان بتوانند خیلی زود دروازه 
حریف را باز کنند. به نظر می‌رسد سیرجانی‌ها بتوانند 

روز جمعه بازی زیبایی را به تماشا بنشینند.
ببَِر برو صدر

19:00
 استقلال خوزستان - سپاهان 

16:45
 گل گهر - چادرملو 

جمعه


